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1030. HanguTe BCe 3HAYEHUs X, NPU KOTOPbIX APOo6L 1—'”-5- 6yneT npasunbHOM,
a npobb % — HenpasUNbHOWN.

1031. Hazosute 3 npaBuibHbie 4podu, YucnuTens KoTopbix 6onbLlue, yem 100.
Haszosute 3 HenpasunbHblie 4pobu, 3HameHarTesnb KOTopbix 6onblue, yem 200.
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1033. [nuHa npsamoyronsHoro napannenenunega 8 m, wupuHa 6 M 1 BbICO-
Ta 12 M. Haingute cymmy nnowaneit Hanbonbluein 1 HanmeHbLUed rpaHen aToro
napannenenunena.

1034. [ina nsrotosneHus 750 M BUCKO3HOI TkaHu TpebyeTca 10 kr Lennionossl.
M3 1 m® gpesecuHbl MoxXHO nonydutb 200 kr Lenniono3bl. CKoAbKO METPOB BUCKO3-
HOM TKaHW MOXHO nonyunTtb u3 20 M apeBecuHsbl?

1035. KonoBsblit 3aMOK MMEET LLeCTb KHONOK. YT0o0bl €ro OTKPbITh, HYXHO HaXaTb
KHOMKW B onpenenéxHHon nocnegosatensHocTu (Habpars ko). Ckonbko cylecTsyer
BapuaHToOB KOAa AN aTOro 3amka?

1036. PewuTe ypaBHeHue:
a)(x-111)-59 =11 918; B) (30 901 - a) : 605 = 51,
6) 975(y — 615) = 12 675; r) 39 765 : (b — 893) = 1205.
1037. PewwunTe 3apavy:
1) U3 30 BbicaxeHHbIX cemaH Baownu 23. Kakas 4acTb BbICAXEHHLIX CEMAH
g3owna?
2) Ha npyay nnasanu 40 nebepneit. 13 Hux 30 Bbinm Gensimu. Kakylo 4acTb BCex
nebepen coctaenanu Bensie nebegnu?

1038. HaitauTe 3Ha4YeHnE BbipaXeHUs:
1) 76 - (3569 + 2795) — (24 078 + 30 785);
2) (43 512 — 43 006) - 805 — (48 987 + 297 305).
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